

过长假

A2

2012年10月1日 星期一
责任编辑:吴瑕 4630256@qq.com
美编:时芸 组版:郝莎莎

大拥堵·概况

- 春运车流高峰，江苏境内的车流量约在180万至200万之间，但昨天，达到了260万辆。
- 南京二桥、三桥因车辆排队超过200米，从7时50分左右开始，所有车辆实行免费放行。
- 到昨天下午4点左右，部分高速公路终于正常通行。



新华通讯社重点报刊

第4724期
总第5690期统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报社传媒有限公司

即时互动平台

都市圈圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 tdsqqcn
掌上快报 m.dsqq.cn

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

96060短信互动平台

1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060

3.联通用户:发送短信到1065596060

封面主编 张伟

视觉总监 皮伦

头版责任编辑 张曼

零售价每份1元

260万辆！首日车流远超春运

车主感慨“堵的油钱超过免的通行费”

M 高速免费放行首日，大家都知道会堵。但没有想到，会堵得这么严重。记者了解到，春运车流高峰，江苏境内的车流量约在180万至200万之间，但昨天，全省高速公路的车流量达到了260万辆，大大超过了春运。除受到免费通行的刺激之外，超级长假也是车流激增的主要原因。

□现代快报记者 毛丽萍

1公里走了1小时，现代快报记者昨亲历高速大堵车
这哪是高速啊，就是个停车场

M 昨天，用一个字形容高速公路路况，那就是“堵”。现代快报记者上午10点从南京绕越高速进入沪宁高速往南京方向，整条高速路已经堵得水泄不通，1公里走了1小时。

□现代快报记者 陶维洲

路上拥堵，司机剪起指甲
现代快报记者 孙玉春 摄

记者从绕越高速开城路口子上高速，这个口子位于江宁麒麟街道。可能是因为距市区较远，显得相当冷清，上下高速的车辆并不多。绕越高速南北双向车辆也很少，车速可以飙到100公里每小时以上。这时，记者还挺兴奋，心想免费后路况还不错。

但是，这一想法很快改变。不到5分钟，记者从绕越高速转到沪宁高速往南京方向，此处距离南京收费站仅3公里。还没下匝道，沪宁高速上拥堵的车辆就填满了记者的视线。从匝道口往东往西看，车辆一眼望不到头。在匝道口，沪宁高速的路幅更宽，算上应急车道达到了6车道，但不管哪个车道都

停满了车。一位从上海过来的车主告诉记者，他从从容容那边就遇到了堵车，一直“龟行”走了一个多小时才到这里。“这哪还是高速公路啊，就是个停车场。”

记者从绕越高速的匝道下来，也“挤”进了堵车大军。一开始还能以每小时5公里的速度缓缓前行，但走了十多米前面的车就不动了。十分钟过去了，前后的车主都不耐烦地下了车，互相打着招呼，打听前面为什么走不动了。“都是发卡闹的，如果直接放行肯定快很多”“等着吧，这免费通行的便宜不好占啊”前面有个事故，两个司机杠上了，不愿挪车……又过了十多分钟，车主们纷纷

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

苏宁双节热卖 商茂广场超级店开业领惠全城

昨天上午8:18分，历时2个月装修升级的苏宁商茂广场Expo超级店正式开业，这家全国首批“超级化”的店面以全新的购物环境、丰富的商品、智能化的体验方式，让南京消费者眼前一亮。

上午7点半，笔者来到苏宁商茂广场Expo超级店，看到已经聚集了不少焦急等待的消费者，苏宁电器南京地区管理中心总经理卞农以及来自三星、海尔、中国电信等各大工厂及运营商代表共同为商茂广场Expo超级店筑起友谊之墙，见证了商茂广场超级店的全新开业。

走进商茂广场Expo超级店，

清新的店面设计风格，开放式的柜台，儿童游乐区、智能家居体验馆等专区的设置，都成为津津乐道的商茂特色。“我是来买手机的，但是发现原来在商茂超级店里还有手机壳等相关产品，并且价格也和网价差不多甚至更便宜，就一起买了”。消费者们纷纷表示，在苏宁商茂超级店，不仅可以完成一站式购物体验，还能休息娱乐，一举多得。

除了清新的购物环境和丰富的商品吸引了大量消费者，苏宁商茂广场超级店特色体验专区也不让消费驻足，在BOSE音响专区不少音乐发烧友沉浸在曼妙的音乐

车再加上商茂店开业，使得销售呈现了集中爆发的趋势，尤其是彩电品类上，以大屏幕3D智能电视为主导的中端产品与往年相比有较大幅度的市场增量；而空调、冰箱、洗衣机等家装类家电产品，均以当下最新技术为导向的产品线较为畅销，如变频空调产品、三门及多门冰箱、变频滚筒洗衣机等。

此外，在以手机、电脑、数码为主导的消费电子领域，先锋手机等平价类智能型产品越来越受到消费者的青睐，且市场需求在平价因素的助推下进一步放大，成为中秋国庆双节期间市场追捧的香饽饽。

昨天上午，苏宁商茂广场Expo超级店正式开业，这家全国首批“超级化”的店面以全新的购物环境、丰富的商品、智能化的体验方式，让南京消费者眼前一亮。

昨天上午8:18分，历时2个月装修升级的苏宁商茂广场Expo超级店正式开业，这家全国首批“超级化”的店面以全新的购物环境、丰富的商品、智能化的体验方式，让南京消费者眼前一亮。

昨天上午8:18分，历时2个月装修升级的苏宁商茂广场Expo超级店正式开业，这家全国首批“超级化”的店面以全新的购物环境、丰富的商品、智能化的体验方式，让南京消费者眼前